

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre - 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 60 fillér.

21. és 21/b. sz. rendelet (kibővítve.)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvet 33. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszántúli elosztás egész területére, mely hadműveleti területnek tekintendő:

1. Rend ellenszeregőknél lesznék tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. körölni, terjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregre vonatkozólag; b) akik állomásokon, vonatokon találtak, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják visszatartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet visne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen látnak; f) azok, akik megfélemlítés, vagy katonai engedély nélkül, mindenrossz szándékkal kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, törvényt sértő helyiségeket elfoglalnak; g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országot; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezi, vagy megfertőz kutyákat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendelkezéseket; j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznék megbüntetve: a) a) b) e) és d) pontok alá esők meglesznék vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznék sújtva.

3. A) e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszeregő a haditörvények által lesznék megvizsgálva és elítelve 3 évig - terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal. Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kémskedési vagy árulási szándékkal lesznék vépez vive, a háboru alatt már életben levő törvények szerint lesznék megbüntetve.

4. A jelen rendelet amennyiben lehet lapok által lesznék kihirdetve, ki lesznék ragasztva minden községben, haditörvényeszek székelyében, hadbírószékben, térparancsnokságban, csendőrségekben és községházakban, ki lesznék hirdetve dobozó által is.

5. A 21. 35. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.

Nagyszombat, 1919. május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök: Panaitescu tábornok.

Proclamatie.

In cesul in care armata romana evacuaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, acestul tinut sa ocupatiunea romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si imparialitate nu poate tagadati ca datorita numai ostilorilor romane fost salvati de boiseivismul distrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea ficarula. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata ficarului; au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stenjenite; din potri va sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusii pentru moment simtamantul de dreptate istoria nepertolore va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa opriti ruina nationalei si statului maghiar, deasemenea nu se va tagadati ca rechizitiunile strict necesare armatei de occupatie sau facut in conditiunile legale si dupa o presabilla despagubire avandu se, grija a se scuti de aceste obligatiuni locuitorii ne voiasi. - Aducem multumiriile noastre autoritatilor civile locale, care slau indeplinit rolul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiri tuturor locuitorilor canl recunoscant in armata romana pe saivatorii lor neau dat supunere si ascultare, fara sovaire. Atragem totodata luarea aminte, ca incazul cand vreo ceata de resvatiti sub in pulsul fostilor imputerniciti ai gardai rosii, vor complota pe timpul retragerii la viata vreunul soldat, functionar, sau cetaten roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunci armata romana oprindu si mersul se va reintorace in zona incare sa complotat, pentru a descoperi prinde si reprima de indata pe atenta ori cu toata rigorea legilor de rasboiu Zona se va preda, anto ratiilor maghiare in toata regula asitel facat limstea cetatenilor sa fie asigurate.

Commandamentul Trupelor din Transilvania
General s. t. **Mardarescu.**
Sef. de Stat Major
General **Panaitescu.**

Felhivás.

Azon órában, mikor a román hadsereg kiűrt a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnoka ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csak a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgársága igazságosan részrehajlanul ítélve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő boisevizmustól, a mely sietett megsemmisítésbe és pusztulásba venni az egész magyar nemzetet vagyont, elprédálni és hamuvá változtatni mindenkinek vagyonát és tulajdonát. Azon pillanattól, mielő a román katonák a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsület és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva, sőt ellenkezőleg, a román katonák védelme alatt folytathatták rendes menetüket; ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságszert: a halhatatlan történelemnek kötelessége lesznék elismerni, hogy - csak hála a román hadseregnek - meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisítése; hasonlóan le nem tagad-

ható, hogy a megerőltetéseknek feltétlenül szükséges rekvirálások törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számon tartva ezen kötelesség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatalukat jó akaratú és pontosan teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregben felmentőjüket, alázat és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetekben, ha valamely bujtató (fellázadó) csoport a vörös garda volt megbízottjának befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katonára, hivatalnok vagy román állampolgár ellen, vagy megkíséreli megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövetették, a merénylőket kideríteni, elfogni, azonnal kivégezni a háborus törvények teljes szigorával. A terület át lesznék adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnoka:
Mardarescu, tábornok.
Vezérkari főnök: **Panaitescu,** tábornok.

A város gazdasági ügyei.

Csémeterkértészet létesítése.

A város gazdasági bizottsága hétfőn délután ülést tartott, amelyen a városnak gazdasági vonatkozású ügyeit tárgyalták. Ezek között elsősorban az erdősítés célját szolgáló facsemete, gyümölcsoltvány, díszia és konyhakertészet létesítésének tervével foglalkoztak hosszasan. A város területén 5000 kat. hold az erdősítési hátralék, ami évente 100,000 korona veszteséget jelent. Tízmillió facsemete van szükséges az erdősítéshez, a rendes évi vágások felújítása pedig 800,000 csémete szükséges. A város utcáira a fasorok pótlására szükséges évente 800 csémete. A csémeterkértészet létesítéséhez szükséges 85,840 meggyeztető terület. Legalkalmasabb volna a loversenyi országutmenti része, vagy a Nyulasnak a város mellett része.

A díszfakertészetnek 3500 díszfacsemettről és 8000 díszszerjéről a csoport virággal való ellátásáról ke gondoskodni. A konyhakertészet létesítését a szennyvízszűrő teleppel kapcsolják össze, emellett az akkor válik aktuálissá, amikor a szennyvízszűrő-telep létesítése lehetővé válik.

A gazdasági bizottság az erdőhivatal előterjesztése szerint javasolja ezeknek a csémeterkértészeteknek a mielőbbi megvalósítását. Ugyazintén magáévá vette a gazdasági bizottság a külső utak befásítását, birtokoknak, majoroknak gyümölcsfákval való betelepítését célzó javaslatot. Ezzel kapcsolatban van azis, hogy a városi birtokokról térkép készítettessék. Egyéb ügyek tárgyalása után az ülést véget ért.

Hadi rokkantak és özvegyek figyelmébe!

A hadi rokkantak, özvegyek és árva február havi illetményei az alábbi napokban fél 10-től 2 óráig, a osaiádi nevek kezdőbetűje szerint az alábbi sorrendben fognak ki fizetett a népjóletli hivatalnál (Miklósi u. 23.).

Március hó 5-én A-E betűig.
Március hó 6-án F-I betűig.
Március hó 8-án K-N betűig.
Március hó 9-én O-T betűig.
Március hó 10-én U-tól végig és az elmaradtak.
Felhívtnak mondások, a kiknek a

Gazdasági Hivatal által kiállított számlakönyvi kivonatuk van, hogy a kiírt napokon jelentkezzenek, mert utólag nem lesznék ki fizetve.

A fizetések fehér hátú bankjegyekkel fognak történni, mert az adóhivatal aul bosszított a hivatal rendelkezésére.

Debrecen város
Népjóletli Hivatala

A bankigazgatóné tolvaja.

Tolvajbánda a törvényszék előtt

Néhány hónappal ezelőtt történt, hogy Haas József bankigazgató fe esége panaszkodott a rendőrségen amiatt, hogy körülből 20 ezer korona értékű fehérművet elloptak. A rendőri nyomozás eredményteljesen tart. Hetekig tartó munka után ugyan sikerült a tolvajt elfogni, Bodnár István személyében, aki a bankigazgatóknál szolgált.

A rendőrség előtt Bodnár István bevallotta, hogy a fehérműveket egy konyhabárdal törte fel s úgy vitte el az értékes holmit. A lopott jószág átadta Szekeres András és Kozma Lajosné nevű barátainak, akik aztán eladták a zsibvásáron.

A tolvajbánda ügyét Nagy Kálmán elnöklete alatt tegnapi tárgyalta a debreceni törvényszék, a beszerzett bizonyítékok alapján a bíróság megállapította a vadlótka bűnségét s Bodnár Istvánét másfél évi börtönnel ítélte. Az orgádnak közül Szekeres Andrásné: 2 havi, Kozma Lajosné pedig 4 havi fogházra ítélte a bíróság.

Eltemetők

a 400 lakás építésének tervét

A közegészségügyi bizottság ülése

Debrecen közegészségügyi bizottsága hétfőn d. n. 4 órakor gyűlést tartott, amelyen a lakásnépesség enyhítésére irányuló tervet tárgyalták. Első tárgyat volt Szilágyi János műépítész ismer tes terv, mely a múlt év november közepé óta hányódott-vetődött, míg végre most eljutott odáig, hogy eltemették. Szilágyi 40-50 esztendőre kérte a városi Sálótroni laktanya telkét, amelyen egy modern lakóház telepet akart létesíteni, több, mint 400 lakással. A józan gondolkodás biztosra vette, hogy a város kezével fog kapni e terv után, miközben, vizes lyukakban, ólakban kénytelenek itt az emberek meghuzódni. A lakáshivatal kimutatása szerint 1900 lakásra van szükség a legürgebben és a város egy lépést sem tesz, hogy segítsen ezen a nyomoruságon. E áll egy vállalkozó szellemű ember, aki hajlandó építeni több, mint 400 lakást, csak a telket engedje át bizonyos időre a város és akkor úgy pózzal, külföldi minták emlegetésével szállnak ki, hogy meg ne valósulhasson a terv. Olyan név kifogásokba kapaszkodnak, hogy a lakások északi ablakai nem sűt be a nap, keskenyre van tervezve a lépcső. Hat ugyan, kérdjük szeretettel az urakat, azoknak a szerencsétlen embereknek, akik kocsiszinban, ólakban kénytelenek lakni, hol sűt be a nap? Melyik a börtányosabb és bűnsőbb állapot: lakásokba előléptetett ólakban lakni, vagy pedig egy olyan bérházban, melynek északra néző ablakán nem sűt be a nap és a lépcsőfolyajata, mondjuk, nem 2 méter széles, csak 120 cm.?

Nehogy azt higgyék azonban, hogy nekünk nincs érzékünk ahhoz, mi az a modern, úgy az építészet, mint az egészségügyi követelményeknek minden tekintetben a legkövetkezőben megfelelő lakásépítés. Mi is azt mondjuk ezekre figyelemmel kell lenni. A jelen, legnyomoruságos állapot azonban első

borban azt parancsolja, hogy lakáshoz jussanak azok, akik lyukakban kénytelenek tengetni életüket.
Nagyon okosan mondták a gyűlésen Szóllós Armin, dr. Láng Sándor, Radó Részó dr. és Lencz Géza dr., hogy most mindennél fontosabb teendő a lakásnyomorúságon enyhíteni. De ezt nem értette meg az egészségügyi bizottság és arra a merev álláspontira helyezkedett, hogy Szilágyi János tervét le kell venni a napirendről. Azonban, hogy ne tűnjék fel a dolog mégis úgy, hogy nem látja a nagy lakásinséget, hangoztatta a bizottság azt is, hogy a megüresedett lakatnyák közül azok, amelyekre nem lesz szükség és egyéb rendelkezésre álló épületek, sürgősen alakíttassanak át lakásokká. A régi barokk anyagából is építsenek lakásokat. Ezek talán jobbak és szebbek lesznek, mint a Salétrom lakatnyá teltétre tervezett lakóház-telep, amelyet novemberre szándékoztak felépíteni a tervező?

Ujdonságok.

Böjti Istentisztelet. Az ág. hitv. evang. templomban szerdán délután 5 órakor Uray Sándor ref. lelkész végzi a böjti istentiszteletet.
A kávéosok okorszáksége. A szállások, vendég- és kocsim-rokók és kávéosok ipartársulata nevében Németh András elnök beadvánnyal fordult Márk Endre főispánnak. Beadványában elmondja, hogy a kávéosok milyen mélyen szenvednek a kávéiparban, amely a kávéiparban nem különbözhet. Míg a békében egy zsák cukrot 88 koronáért a legkönnyebben szerrel beszerezhetek, sőt hí elbe is szállították, addig ma nagy fáradsággal és utánjárással tudnak egy zsák cukrot 10,000 koronáért beszerezni. Egy cseh kereskedő hajlandó volna most a kávéosok részére 150 mm. cukrot szállítani, ha viszont 6 meg Békés- és Csongrád megye területéről 100 mm. gyapjút szállítatna ki. E kompenzációs ügylet lebonyolítására vonatkozó tárgyalások most vannak folyamatban.
Eljegyzés. Kállay Margitka és Nemes Alajos jegyzések. (Mindenkülön értesítés helyett)

Beiratás a tudományegyetemen. A debreceni magyar állami tudományegyetemen a beiratkozást a nehéz kérelmes viszonyokra tekintettel az egyetem tanácsa meghosszabbította. A kari dékánok március 20-ig, az egyetem rectora megköszönt esetekben április hó 3-ig az utólagos beiratkozást engedélyezni.
A Homokkerti óvoda a hiánya miatt eddig zárva volt, e hó elsején megnyitott.
Nem találják a tolvajokat. Nemrégiben panaszt tett a rendőrség Szilágyi István timarmester, hogy a lakásáról három drága esztét bört ellopottak. A rendőrség a tolvajok után erélyes vizsgálattal indított, mely azonban eredményre nem vezetett.
Lopás a piacon. Debreceni Istvánné tegnap délelőtt a zsidóvárosban volt, ahol ismeretlen tolvaj klopolta zsebéből 70 koronát a hatalmas pénztárcáját.

Börtört halmozott ő sze. A rendőrség Lincz leld Ferencet börtört felolmozása és iparergődély nélkül való üzérkedés miatt felelőségre vonta és ezért 5 napi elzárással és 1000 korona pénzbírtással sújtotta.
Buga Lajos és Liszt Nándor. Barcarola című gyönyörű szép dala megjelent. Kapható az összes könyvkereskedésekben.
Kertes lakások. Ugyanakkor, amidőn a legteljesebb mértékben helytelenítjük a közegészségügyi bizottságnak azt a határozatát, amelyben a Salétrom lakatnyá teltétre tervezett, több, mint 400 lakásból álló lakóház-telep megvalósítása ellen foglalt állást, viszont helyléssel kell fogadnunk a kertes lakások megvalósítására vonatkozó javaslatát. Dr. Tudós Kálmán tisztelt főorvos azt javasolta, hogy a második építési övezetbe, esetleg kijelölt eső területeket 300 négyszögletes parcellákban adjon el olyanoknak, akik e területen lakást építenek maguknak. Szerinte 8-10 esztendő alatt benépesülhetnek ilyen telepek, amelyeknek vízvezetékéről, utcai megépítéséről, világításáról a városnak kellene gondoskodni. A bizottság egyértelműen elfogadta a főorvos javaslatát.
Munkák figyelme. A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal felhívja az összes munkanélül szaki és segédmunkásokat főleg pedig a szabó iparhoz tartozókat, hogy részükre megfelelő munkát csak úgy biztosíthat, ha ezen munkakeresleti igényüket minél előbb Miklós-u. 23. sz. alatt jelenítik be, hol részükre megfelelő alkalmat nyerne. Jelenleg a következő munkák kereset van bejelentve: 31 asztalos vidékre, 1 ács, 8 cipész vidékre, 8 kerékgyártó helyben, 2 vidken, 1 lakatos, 1 sütő, 9 szabó férfi, 1 női szabó, 2 szíjyártó, 4 timár vidéken, 1 meőgazd. cseléd, 1 napszámosnő, 3 kert munkás, 1 önlő kertész, 2 kocsis, 1 vidéken, 10 cseléd, 17 tanuló ipari szakmára. Mindazon, kik a fent elsorolt munkaközeleket közül bármelyiket elfogadnák, a Hatósági munkaközvetítő hivatal, Miklós-u. saját érdekében jelenjenek meg. Hat. munka-évitető Hivatal

Vasalni és takarítási mezegek házakhoz. Sallai Juffa, Eötvös-utca 12., második ajtó. 2825
Háromeszer koronát fizetnek annak, aki modorú mellékhelyiségekkel bíró 2-3 szobás lakáshoz a város belső területén hozzájut. Cím a kiadóban 2837
Öv-egy ur asszony, háztartás vezetését, gyermek nevelését, gazdaságba elvállalja. Cím a kiadóhivatalban. 2828
Tűzifa felaprítva, hatvan koronáért métermassáknént beszerezhető — Unió tűzifa részvénylársaságnál, Ispóty-telep 1. 2886
Szoportós dajkáknak a ánkézőm. Cím a kiadóhivatalban 2831
Kiadó utcai butorozott szoba — Bethlen-u. 8. 2825

Csokonai-színház. Szerda, C) bérlet, Legénybucsu, op. Vig színház. Szerda, délután Biscan, ifjúsági előadás. Ifjúsági előadás a Vig-színházban. Ma, szerdán délután 5 órai kezdettel a Vig-színház az ifjúsági előadásban a Biza c. dráma kerül színpadra. **Kon hi Hanna és Ooska!** Koronát akeres a Lega ybuo n, operettben szennacsiós. Ma a Csokonai színházban kerül színpadra. **Előadások kezdete fél nyolc órakor.** Mai napról kezdve mind ét színházban az esti előadások fél nyolc órakor kezdődnek. **A Makabes sport egyesület** március 4 én este 7 órai kezdettel rendezendő tombolával egybekötött estét és iránt oly nagy az érdeklődés, hogy jögyek már csak korlátozott számban kaphatók a Vig-színház pénztárcáján. A vize óráig ez uon is kéri a n. é. kö önséget a pontos megadásra.

Vasalni és takarítási mezegek házakhoz. Sallai Juffa, Eötvös-utca 12., második ajtó. 2825
Háromeszer koronát fizetnek annak, aki modorú mellékhelyiségekkel bíró 2-3 szobás lakáshoz a város belső területén hozzájut. Cím a kiadóban 2837
Öv-egy ur asszony, háztartás vezetését, gyermek nevelését, gazdaságba elvállalja. Cím a kiadóhivatalban. 2828
Tűzifa felaprítva, hatvan koronáért métermassáknént beszerezhető — Unió tűzifa részvénylársaságnál, Ispóty-telep 1. 2886
Szoportós dajkáknak a ánkézőm. Cím a kiadóhivatalban 2831
Kiadó utcai butorozott szoba — Bethlen-u. 8. 2825

Kereslet.

Aranyat-estűt, briliánsat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is emegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban
Tanítványt keres jeles nyolcadista, fizetés esetleg teljes ellátás ellenében Ajánlatokat „Real's-a" jelűre. 2792
Videki ur család keres házvezetőt, ki fizetésben perlekt es tleg magános urnőket. Bőve bet Csapó-utca 30. Hrabócy-üzlet. 2807

Keresek egy magános tanyst. — Jókai-u. 19. 2739
Mindenes idősebb nő felvételt a szalmagyárban. Jelen kezni Domb-utca 10. 2791
Elveszett egy fekete szőrt női ridikül Csapó-utca 67 számú Kigyó-utcan N-p-utca 10-ig levő utvonalon pénzzel és 3 drb. rózsafüzérrel kérem a becsületes megtalálót juttassa vissza gazdájához, ki egész a nyomat veszte te el a ridikülrel Nagy Erzsébet, Nap-u 10 szám.
Konyhakertészetre keresek teics kertész lakással, dísznő a tessal. Csapó-u 23. 2810
Fehérneműket veszek és eladok, ezen levül férfi ruhákat és butorokat, Kossuth utca 22. Déluáni órákban. 2778

Keresek teljes ellátásra egy olyan 15-16 éves paraszt fiut, vagy magános öreg embert aki a 10-es tehén körül álló munkák elvégzésében is járatos. Széchenyi-utca 21., emelet. 2762
El örendő cipész segédeket fölveszünk raktári és váltó munkára. Simonffy-u. 7. Lee és Polák. 2819
Intelligentes deutesches Mädchen wird aufgenommen in Lisztó Imre Miklós-utca 4. 2822
Egy kifutó leány vagy fiu felvételre Aszódi Mórni, Rózsá-utca. 2828

Veszek asztal és ágyneműket, — menyasszonyi kelengyéket veszek, két selymet, csipkét és selymet magas árak mellett. — Plac utca 7. 2805

Cukorért egy jó hegedűtököt veszek Burg ndia-u. 9. 2830
Magános urnő keres tisztes és megbízható idősebb nő mind a s bejárónénak — Nyomatot-utca 10. 2834
Kifutó leány felvételre hölgyfodrász és manicur szalonba Kossuth-utcan színházszal szembe. 2645
30 éves jobbnő házvezető állást keres, háztartás minden ágában jártas. Honvéd-u. 30 szám. 2830
Zongorát bérbe vagy esetleg megvennék. Széchenyi-u. 39. 2754
Hivatalnoknő vagy deakot teljes ellátásra felveszek. Cím a kiadóban. 2829
Kotlót keresek, tojós tyukot adok érte. Magos-u. 15. 2794

Eladás.

Egy 180 kilós bővér sertés eladó. Károly Ferenc József 70. 2798
Uj selyem bluz, tavasszi kabát és más egyéb eladó. Hatvan utca 16., karu alát jobbra. 2796
Eladó ház. Homokkerti Óvoda-utca 6. sz. szőlővel együtt. Értékeznél helyszínen. 2822
Eladó egész új divány, lepedők és törölközők, kávé abrosok, két szép gummi kabát, női aljak és bluzok, két méter férfi posztó, 3 méter használt gyökérszőnyeg, egy csolna-halás jó varrógép, tavasszi női kabátok. Kossuth utca 29. délutáni órákban. 2777

Eladó 2 pár cipő selyem és bőr 38-ös. A tó u 24. 2783
Eladó két métermassa cukor-répa. Forgács, Teletu-68. 2802
Eladó egy első kiadású csónak hajós kis Singer női varrógép. Timár-utca 18. udvarba, a szabónál. — 2804
Eladó egy gummitöpenv. Megnéshető Stefánia, Miklós-utca 28. 2808
Egy nagy előszobai tőkörrel eladó. Szepességi-u. 51. 2782
Mahagóni könyvszekrény nyitott eladó Gárdos könyvkereskedésben, püspöki palota. 2779
Alig használt sötétkék selyem ruha, selyem bluz, gramofon 30 lemezzel eladó, Tócskerti, Szondi-utca 4. 2781
Sztr két ablakra, felszereléssel, eladó. Csapó 26. földszint, első lakás. 2789
Eladó mindenféle házi butorok, tütrök. Burgondia 9. sz. 2790
Egy vertheim szekrény és modern íróasztal eladó. Ferenc József-ut 73. — Weisz üzletben. 2788

Jó karban levő furuhák és kabátok eladók. Magdekinthető délután 2-4 között. Varga-u. 1. II. 5. 2812
Egy jó karban levő rövid songora eladó. Cím a kiadóban. 2861
Benzinmotor hat és fél lóerős, dinamóval eladó. Pateky, Kigyó-utca 25. 2824
Hat személyes ebéd készlet, fehér abrosz, hat szalvétával eladó. Csonka 14. 2787
Lánc, kerika és kövegyűrű van eladó. Nyil-utca 107. — 2786
Eladó több modern butor, világos búkkaháló, mahagóni dohányzó asztal, 2 fotel hozzá, egy íróasztal. Lorántffy-utca 12. szám. 2785
Nagyobb szecetű eladók. Széchenyi kert, István-ut 24. 2818
Tengerikőrő jó minőségű eladó. Közraktárban. 2720
Kitűnő karban 4 lóerős benzin motor, váltóáramu, 85 volt 30 ámperes dynamóval komplett eladó. Lorántffy utca 44. 2821
Eladó egy varrógép, jókarban levő speisszekrény, vasmosó, egy 54 literes hordó Rákócy-u. 10. házmosternél. 2816
Egy 4 lóerős benzin stabil motor és 1 hálósoba eladó. Cím a kiadóban. 2817
Eladó egy alig használt macassáru női cipő 35-ös számu. Hunyadi-utca 5. házmosternél, 2830

Levelezés
„Aranyos” a könyvet nem kértém. Okulva a multon inkább másiól. 2809
22 éves özvegy földművelősné vagyok vagyonom 300,000 korona és 1000 hold birtok. Komoly, korrekt ur ember ismeretségét keresem, házasság céljából. — Levelet „Ö vegy” jellegre a kiadóba kérek. Csak teljes címmel és fényképpel ellátott levelekre válaszolok. 2754
Ajánlat.
Későpkori tisztességes ügyes nő 16 éves fiatal önálló gazdaszasszonynak ajánkozik maános emberhez tanýára Érdeklődni Garai-utca 17 keresztelep. 2800
Sárga és fekete bőr lábszárvédő kapható. Mester-utca 32. 2641

Elvállalok női ruha varrást, ugyszintén átállást és fehérnemű javítást is ányosan — gyorsan és pontosan. Há zakhoz is emegyek. Cím a kiadóban. 2793
Burgondia utcán egy szobás lakás aonnalra átadó. Cím a kiadóban. 2811
Piac utcához közeli 3 szobából es mellékhelyiségekkel álló utca lakásomat a cserélni m, esetleg távolabbi 2-3 szobás lakással. Cím: kizesti cseré jellegre kiadóba kerék. 2813
Uri házhoz mo ni, vasalni emegyek. Cím Kishegy sí ut 1. szám. 2808
Egy két intelligens fiatal embert kvártélyba fogadok. Cím a kiadóba. 2780
Egy gyakorlott iróstandó bárnily indí munkát elvállal, próbaldó díjjal. Cím a kiadóban, 2803
Aki részemre egy szoba, konyha spájz és mellékhelyiség kkel bíró lakást azonnali beköltözésre keres 1000 korona jutalékot kap. Cím a kiadóban. 2886
Ebesen 13 hold felébe kiadó. Értékezhetni Vörösmarty u. 3 sz. 2923
5000 koronát fizetek, ki nekem három szobából álló lakást lehetőséggel 2 jászágnak istálló szerez. Cím a kiadóban. 2815
Szántást vállalok pénzért vagy felébe. Apaty-utca 32. sz. 2759
Eloszerelném 1 nagyszobát, nagykonyhát lakásomat 2 kisebb szoba és konyhával, valamint, lehetőleg az előadás felé. Szepes-utca 51. II. ajtó 2831
300 koronát adok annak, aki egy nagyobb s oba, konyha, s e izből álló lakáshoz jut a Cím a kiadóban. 2784